

19 сентября 2023 года
п.г.т. Большая Мурта

№ **198**

ПРИКАЗ

о проведении муниципального этапа Всероссийского конкурса социальной рекламы в области формирования культуры здорового и безопасного образа жизни обучающихся «Стиль жизни – здоровье!»

В целях повышения эффективности профилактики аддиктивного поведения среди обучающихся образовательных организаций, внедрения современных форм и методов просвещения, обновления наглядно-методического инструментария профилактической деятельности по формированию культуры здорового и безопасного образа жизни и повышения воспитательного потенциала образовательных технологий, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить Положение о проведении муниципального этапа Всероссийского конкурса социальной рекламы в области формирования культуры здорового и безопасного образа жизни обучающихся «Стиль жизни – здоровье!» (далее – Конкурс) согласно приложению.

2. Провести муниципальный этап конкурса с 20 сентября по 10 октября 2023 года.

2. Руководителям образовательных учреждений обеспечить подготовку школьников к Конкурсу в учреждениях образования и участие в муниципальном этапе Конкурса.

4. Рукину Н.К., руководителя МБУ ДО «Большемуртинский Дом творчества», назначить координатором Конкурса.

5. Контроль исполнения приказа возложить на ведущего специалиста управления образования, Хафизову З.Н.

Руководитель



Мессе

С. Г. Максименко

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении муниципального этапа Всероссийского конкурса социальной рекламы в области формирования культуры здорового и безопасного образа жизни обучающихся «Стиль жизни – здоровье! 2023»

Общие положения

Муниципальный этап Всероссийского конкурса социальной рекламы области формирования культуры здорового и безопасного образа жизни обучающихся «Стиль жизни – здоровье! 2023» разработан на основании положения о Всероссийском конкурсе социальной рекламы «Стиль жизни – здоровье! 2023».

Конкурс направлен на повышение эффективности формирования и распространения культуры здорового и безопасного образа жизни в среде детей и подростков, профилактику аддиктивного и деструктивного поведения.

Организатором конкурса является МБУ ДО «Большемуртинский ДТ».

Цели и задачи конкурса

Повышение эффективности профилактики аддиктивного поведения среди обучающихся образовательных организаций;

внедрение современных форм и методов просвещения;

обновление наглядно-методического инструментария профилактической деятельности по формированию культуры здорового и безопасного образа жизни и повышение воспитательного потенциала образовательных организаций.

Участники конкурса

В конкурсе могут принять участие обучающиеся в возрасте от 8 до 18 лет образовательных организаций Большемуртинского района.

Возрастные группы участников Конкурса:

1 группа: 8-12 лет;

2 группа: 13-18 лет.

Содержание и порядок проведения конкурса

Конкурс проводится с 20 сентября по 10 октября 2023 г.

До 10 октября 2023 г. (включительно) участники конкурса предоставляют на электронный адрес: ddt-murta@mail.ru с пометкой «Стиль жизни – здоровье! 2023»:

регистрационную форму участника конкурса, оформленную на бланке образовательной организации (приложение 1);

согласие от родителей (законных представителей) ребенка – участника конкурса, на участие в конкурсе и на обработку персональных данных (приложение 2);

ссылку на видеоролик на видеохостинге или в облачном хранилище, согласно требованиям Положения о муниципальном этапе Всероссийского конкурса социальной рекламы области формирования культуры здорового и безопасного образа жизни обучающихся «Стиль жизни – здоровье! 2023».

Все предоставленные документы должны содержать подпись синей ручкой, отсканированы в цвете и загружены одним PDF файлом (для коллективного участника регистрационная форма и согласия для всех членов коллектива загружается также одним PDF файлом).

К участию в конкурсе не допускаются работы, не соответствующие требованиям, предусмотренным настоящим положением, или имеющие брак в изображении или звуке.

Конкурсные работы не рецензируются и не возвращаются.

Номинации конкурса

«Социальный ролик по пропаганде здорового и безопасного образа жизни, направленный на профилактику зависимого поведения»;

«Наглядный раздаточный материал по пропаганде здорового и безопасного образа жизни, направленный на профилактику зависимого поведения» (буклет, плакат).

Требования к конкурсным работам

Текст социальной рекламы должен быть кратким, оригинальным и отражать социальную тематику конкурса;

видеоряд должен транслировать положительные образы поведения, ориентированные на безопасный и здоровый образ жизни;

содержание и сюжет конкурсной работы не должен противоречить законодательству РФ, в том числе Федеральному закону от 29 декабря 2010г. №436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющий вред их здоровью и развитию».

Технические требования к содержанию конкурсной работы:

Видеоролики, макеты печатной и наглядной продукции должны быть созданы не ранее 2023 года;

видеоролик должен иметь свое название, быть продолжительностью не более 3-х минут;

видеоролик предоставляется на конкурс в виде Интернет ссылки на загруженный файл видеоролика с использованием видеохостингов или облачных хранилищ;

макеты наглядной продукции (буклет, плакат) могут быть направлены только в форматах pdf, jpg, png, tiff, размером не более 15Мб.

В конкурсной работе не допускается:

употребление ненормативной лексики, слов и фраз, унижающих человеческое достоинство, недостоверных сведений, а также информации, которая может причинить вред здоровью и (или) развитию детей;

наличие скрытой рекламы;

демонстрация процесса курения, употребления алкогольных напитков, наркотических средств и других психотропных веществ;

использование интеллектуальных прав третьих лиц (текстов, фотографий, видеоряда и т.д.).

Подведение итогов конкурса

Работы участников муниципального этапа конкурса по каждой номинации оцениваются по пятибалльной системе (от 1 до 5 баллов) на основе следующих критериев:

соответствие работы тематике конкурса социальной рекламы области формирования культуры здорового и безопасного образа жизни обучающихся «Стиль жизни – здоровье! 2023», его целям и задачам;

проявление индивидуальных творческих способностей, оригинальность идеи и исполнения, в том числе эмоциональное и цветовое воплощение;

содержание и логика построения работы;

содержание слогана, сопровождающего конкурсную работу: ясность, понятность и убедительность созидательного посыла;

качество оформления конкурсной работы (техническое качество выполнения, профессионализм решения, эффективность рекламных технологий).

Все участники получают электронный сертификат участника. Победители награждаются грамотами.

Победители муниципального этапа становятся участниками регионального этапа Всероссийского конкурса социальной рекламы области формирования культуры здорового и безопасного образа жизни обучающихся «Стиль жизни – здоровье! 2023»